



»» Napolju je plus 40, a mnogi se spremaju za zimu

KUBIK DRVA KAO LANE

Uprkos tropskim temperaturama, mnogi ovih dana razmatraju nabavku ogreva da ne bi kupovali u poslednjem trenutku i po višim cenama. Zbog blagih zima u protekle dve godine kupovalo se manje ogreva, a neka domaćinstva imaju i zalihe.

- Prvu turu sam spremio negde u aprilu, maju, tako da je ovo druga tura. Za mene je najbolje da prođe gasovod, to bi mi bilo rešenje - smatra meštanin Pirota.

Drugi Piroćanac kaže da je kupio šest kubika i da ih je platio po 6.500 dinara.

- Usluga sečenja je 800 dinara po kubiku ovdje u Prokuplju. Iskreno, kada ti isečeš i drva, dobiješ odmah da ložiš - kaže Bratislav Radojević za RTS, vlasnik mašine za cepanje drva u Prokuplju. Severnije, u Šapcu i Kragujevcu, stovarišta su puna, ali prodavci kažu da trenutno nema mnogo

kupaca.

- Očekujemo da će u septembru biti bolja kupovina. Cena je zasad 60 evra kubik - navodi Miodrag Dimitrijević, prodavac iz Kragujevca.

Vlasnik stovarišta iz Šapca Dragoljub Stanojević

ističe da su cene ogrevnog drveta i peleta prilično snižene i da pelet trenutno prodaju 23.000 dinara po toni. Na stovarištima u Subotici ugalj je samo iz uvoza, a cene su prošlogodišnje.

- Ugalj je iz Bosne, za 18.000 dinara iz Kreke, mrki ugalj iz Banovića je 23.000, a crnogorski iz Pljevalja je 19.500 dinara po toni. Nekima je ostalo od prošle grejne sezone - kaže Lajčo Bašić Palković sa stovarišta u Subotici. Zbog blagih zima u protekle dve godine kupovalo se manje ogreva. Ali s vremenom se nikad ne zna, pa je dobro imati određene zalihe.



PORODICA IZ PEĆINE DOBILA KUĆU

Skučena pećina bila je jedini dom porodice Čuturilov, koja je živela od socijalne pomoći i dečjeg dodatka, ali zahvaljujući akciji humanitarne organizacije „Srbi za Srbe“, oni su juče useljeni u kuću u Mošorinu. Porodicu Čuturilov čine otac i majka i troje bolesne dece od 17, 15 i šest godina.

Prema rečima Svezozara Čuturilova, on je u lagumu živeo godinama, ali je želeo nešto bolje za svoju decu.

- U pećini je bilo veoma toplo, pa se širio i smrad jer je to pod zemljom. Krov je padao i držali su ga drveni štapovi - rekao je Čuturilov. On je dodao i da im je stari auto ispred kuće bio i špajz i ormar, a imali su i televizor da deca nešto gledaju. U pećini nisu imali ni toalet, samo lavor za kupanje, a ponekad su spavali i kod babe, u kući koja nije bila bolja od pećine.

- Srećan sam što sam ovde, mojoj deci će biti lepo, i ženi i meni i mojoj mami - kazao je Čuturilov.

Kuća u Mošorinu vodiće se na decu porodice Čuturilov.

